


MHOroyronbHuKu

» Kakme Bmnabl TPEeyrofibHMKOB Bbl 3HaeTe?

TYNOYroSibHbl PABHOCTOPOHHMU
m g
paBHODEeOpPEHHDI
7

OCTPOYroJibHbl NPAMOYTOSbHbI
7 7




MHOroyronbHuKu

* B yem otnnyme BblIMYKJ10Io
MHOTOYIroJibHUKa OT HeBbII'IyKJ'IOFO?

aNe




MHOroyronbHuKu

* YeM KBagpart otnnyaeTtcsa oT
NPAMOYrofibH




MHOroyronbHuKu

« [lnaroHanb MHOTOYronbHMKa, 4YTo 3TO?

« Kako ocobeHHOCTbIO obrnaaatoT
aunaroHanu ksagparta??




MHOroyronbHuKu

* Kak BblMUCNTL NnoLaab U NepumMmeTp
NPAMOYroJfibHUKa?

b S=aXx
b
3 P=(a+b)X




3agaua Nei ‘D

 Hanigm nepmmeTp NpsiMOyrofibHMKa cO. —%
CTOpOHaMN 4 CM N 5 CM

5

P=(4+5)x2=18( cm)




3anava Ne2

* Bblumcnu nnowagb YeTbipexyrofibHUKa ,
ONTMHA KaXXa0W CTOPOHbI KOTOPOro paBHa 5

CM

S=5Xx5=25KB.
CM.




3aaaya Ne3

 [lnaroHanb KBagparta 6 CM. NOCTPONTE 3TOT
KBagpat




Ky6

» CKOnbKO rpaHen, pebep, BepLUnH y Kyba?




Ky6

e Kak BblMUCNUTL Nowanb NorHOU
NoBepPXHOCTU Kyba?

a.

S=(axa)X




Ky6

 BcnoMHMUTE CBOUCTBO TOYEK UrpasfibHOro
Kybuka




3agava Ne4

oA

/___7
@

Ha pasBepTKe Kyba
NMOKaXxwu
nonoxeHue To4yek A,K,D




